



Előterjesztés

Budapest I. Kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testületének

2025. május 22-i rendes ülésére

**a Budapest I. Kerület Budavári Önkormányzat és az Észak-budai Szent János
Centrumkórház között a születési támogatáshoz kapcsolódó védőnői feladatok ellátása
érdekében létrejött BDV/28177-4/2023. számú Együttműködés Megállapodás
módosítására**

A képviselő-testületi ülés formája:	nyilvános ülésen tárgyalandó
Elfogadásához szükséges többség:	egyszerű többség
Az előterjesztést előzetesen tárgyalja:	Társadalmi Kapcsolatokért Felelős Bizottság Gazdasági és Jogi Bizottság

1. ELŐTERJESZTÉS

Tisztelt Képviselő-testület!

Az egyes egészségügyi tárgyú törvények módosításáról szóló 2022. évi LXXIII. törvény módosította az egészségügyi alapellátásról szóló 2015. évi CXXIII. törvényt (a továbbiakban: Eatv.). Az Eatv. 2023. július 1. napján hatályba lépett 6/B. § (1) bekezdése alapján a védőnői ellátás már nem az önkormányzat feladata, az állam az egészségügyi alapellátás körében – a települési önkormányzattal együttműködésben – gondoskodik a védőnői ellátásról. A védőnői ellátás biztosításáért a Kormány által rendeletben kijelölt állami intézményfenntartó szerv – az irányító vármegyei intézmény útján – felelős azzal, hogy az ellátás jogszabályban előírt tárgyi feltételeit az állam a települési önkormányzattal kötött megállapodás útján is biztosíthatja, és a Kormány által rendeletben kijelölt állami intézményfenntartó szerv a települési önkormányzat részére tájékoztatásul megküldi a védőnői ellátás megszervezésével összefüggő, a személyi és a tárgyi feltételek biztosítására vonatkozó döntéseket. A törvény rendelkezései alapján a Budapest I. Kerület Budavári Önkormányzat által végzett védőnői ellátás biztosítására vonatkozó feladat ellátására 2023. július 1. napjától az Észak-budai Szent János Centrumkórház (a továbbiakban: Kórház), mint az érintett védőnői körzet tekintetében illetékes irányító vármegyei intézmény köteles. A védőnők és védőnői ellátás körében tevékenységet ellátó személyek 2023. július 1. napjától a Kórházzal fennálló egészségügyi szolgálati jogviszonyban kerültek továbbfoglalkoztatásra, valamint a védőnők és a védőnői ellátás körében foglalkoztatott személyek tekintetében a munkáltatói jogokat 2023. július 1. napjától az Észak-budai Szent János Kórház gyakorolja.

A települési önkormányzat által a védőnői ellátás biztosítása érdekében 2023. július 1-jét megelőzően kötött szerződések 2023. június 30-i zárónappal hatályukat veszítették. A Budapest I. Kerület Budavári Önkormányzat (a továbbiakban: Önkormányzat) 2023. július 1. napjától folyamatosan továbbra is biztosítja az állam számára a 2023. június 30. napján a védőnői ellátásra szolgáló ingó és ingatlan vagyonnak az ingyenes használatát.

A Budapest I. Kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testülete (a továbbiakban: Képviselő-testület) 2023. július 13. napján megtartott rendkívüli ülésén tárgyalta a védőnői feladatok átadása tárgyában kötendő megállapodások jóváhagyásáról szóló előterjesztésről és annak mellékleteit képező megállapodásokról. A Képviselő-testület jóváhagyta a települési védőnői feladatok ellátásához szükséges ingatlan és ingó eszközök ingyenes használatba adása tárgyú megállapodást és annak mellékleteit, a határozat melléklete szerinti tartalommal, továbbá felhatalmazta a polgármestert a megállapodás aláírására. Ezen kívül a képviselő-testület jóváhagyta a települési védőnői feladatok ellátásához szükséges együttműködési megállapodást is a Kórház számára nyújtandó vissza nem térítendő támogatás biztosítása érdekében, hogy az I. kerületben feladatot ellátó védőnők megfelelő javadalmazásban, juttatásban részesülhessenek.

Budapest I. Kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testületének a szociális és gyermekjóléti pénzbeli, természetbeni és személyes gondoskodást nyújtó ellátásokról szóló 6/2015. (II. 27.) önkormányzati rendelete (a továbbiakban: Rendelet) tartalmazza a pénzbeli ellátásként nyújtott születési támogatásra vonatkozó rendelkezéseket. A Rendelet 24. § (7) bekezdése alapján a születési támogatás megállapítása iránt benyújtott kérelem elbírálása során hivatalból be kell szerezni a területileg illetékes védőnő igazolását arról, hogy az újszülött gyermek és a kérelmező életvitelszerűen az I. kerületben élnek és a gyermeket a kérelmező az I. kerületi saját háztartásában neveli. A védőnői ellátásról történő állami feladatellátás következtében szükséges volt a Kórházzal, mint az érintett védőnői körzet tekintetében illetékes irányító vármegyei intézménnyel együttműködési megállapodást kötni a Rendeletben előírt védőnői igazolás kiállításával kapcsolatosan. Ennek alapján a Képviselő-testület a 2023. szeptember 28. napján megtartott ülésén a 629/2023. (IX. 28.) önkormányzati határozatával jóváhagyta a születési támogatáshoz kapcsolódó védőnői feladatok ellátása érdekében szükséges Együttműködési Megállapodást és felhatalmazta a polgármestert annak aláírására.

A Képviselő-testület a jelen előterjesztés tárgyalását megelőzően tárgyalja a szociális és gyermekjóléti pénzbeli, természetbeni és személyes gondoskodást nyújtó ellátásokról szóló 6/2015. (II. 27.) önkormányzati rendelet (a továbbiakban: Rendelet) módosítását. A Rendelet módosítására egy új támogatás bevezetésére történő javaslattétel következtében kerülne sor. Az I. kerület lakónépességének megtartása, illetve a lakosság szám növelése érdekében az újszülött gyermeket nevelő családok részére természetbeni juttatásként babaköszöntő csomagot biztosítana az önkormányzat. A babaköszöntő csomagra jogosult kérelmezők részére az önkormányzat által összeállított és biztosított csomagot a gyermeket gondozó illetékes védőnő juttatná el, adná át. A csomagok eljuttatása és átadása az érintettek részére a védőnők közreműködésével történne. Ehhez a születési támogatáshoz kapcsolódó védőnői feladatok ellátása érdekében létrejött BDV/28177-4/2023. számú Együttműködési Megállapodást (a továbbiakban: Megállapodás) módosítani szükséges.

A Megállapodásban rögzíteni kell az új feladatot, a Megállapodásnak tartalmaznia kell a védőnői feladatellátás módját, az ezzel kapcsolatos rendelkezéseket. Előzetesen megtörtént a Kórházzal és a mentor védőnővel történő egyeztetés és arról nyújtottak tájékoztatást, hogy a Budapest I. kerületben feladatot ellátó védőnők vállalják a babaköszöntő csomag átadását a szülők részére és együttműködnek ebben a feladatban az önkormányzattal. A Kórház támogatja ezen feladat megvalósításához szükséges BDV/28177-4/2023. számú Együttműködési Megállapodás módosítását.

Tájékoztatom a Képviselő-testületet, hogy a döntésnek nincs költségvetési vonzata.

A Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény (továbbiakban: Mötv.) 46. § (1) bekezdése alapján az ülés nyilvános, továbbá az Mötv. 50 §-a alapján levezethető főszabály szerint a Képviselő-testület egyszerű többséggel szavaz.

A fentiek alapján kérem a Tisztelt Képviselő-testületet az előterjesztés megtárgyalására és a határozati javaslat, valamint annak mellékletét képező születési támogatáshoz kapcsolódó védőnői feladatok ellátása érdekében létrejött együttműködési megállapodás módosításának a jóváhagyására.

2. DÖNTÉSI JAVASLAT

Budapest I. Kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testülete

.../2025. (....) önkormányzati határozata

a Budapest I. Kerület Budavári Önkormányzat és az Észak-budai Szent János Centrumkórház között a születési támogatáshoz kapcsolódó védőnői feladatok ellátása érdekében létrejött BDV/28177-4/2023. számú Együttműködés Megállapodás módosításáról.

Budapest I. Kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testülete jóváhagyja a jelen határozat mellékletét képező születési támogatáshoz kapcsolódó védőnői feladatok ellátása érdekében a Budapest I. Kerület Budavári Önkormányzat és az Észak-budai Szent János Centrumkórház között létrejött BDV/28177-4/2023 számú Együttműködési Megállapodás módosítását és felhatalmazza a polgármestert az Együttműködési Megállapodást módosító megállapodás aláírására.

Határidő: 2025. július 31.

Felelős: polgármester

3. AZ ELŐTERJESZTÉS MEGFELELŐSÉGÉRE VONATKOZÓ ALÁÍRÁSOK:

Az előterjesztés
szakmailag
megalapozott:

Az előterjesztés
és a döntés költségvetési
kihatásainak vizsgálata és
megjelenítése megtörtént:

Az előterjesztés törvényességi
vizsgálata megtörtént:



Szincsák István
irodavezető



Kis Tímea
gazdasági igazgató



dr. Bartos Diána Petra
aljegyző

4. AZ ELŐTERJESZTÉS MELLÉKLETE(I)

melléklet: Együttműködési megállapodás 1. számú módosítása

Az előterjesztés
tárgyalásra alkalmas:



dr. Sölch Gellért
jegyző

Az előterjesztést a Képviselő-
testület ülésére benyújtom:



Böröcz László
polgármester

Budapest, 2025. május „13.”

EGYÜTTMŰKÖDÉSI MEGÁLLAPODÁS
– születési támogatáshoz kapcsolódó védőnői feladatok ellátása érdekében –
1. számú módosítása

amely létrejött egyrészről

Budapest I. Kerület Budavári Önkormányzat
székhely: 1014 Budapest, Kapisztrán tér 1.
adószám: 15735643-2-41
ÁHTI azonosító: 745202
képviselő: Böröcz László Ambrus polgármester
mint Önkormányzat (a továbbiakban: Önkormányzat), másrészről

és másrészről

Észak-budai Szent János Centrumkórház
székhely: 1125 Budapest, Diós árok 1-3.
adószám: 15490359-2-43
ÁHTI azonosító: 750673
képviselő: Dr. Ralovich Zsolt Gábor főigazgató
(a továbbiakban: Kórház)

(Önkormányzat és Kórház együttesen: Felek) között a születési támogatáshoz kapcsolódó védőnői feladatok ellátása tárgyában a következő feltételek mellett az alulírott helyen és időben.

1.) A Felek rögzítik, hogy közöttük az Önkormányzat által 2023. október 10. napján, valamint a Kórház által 2023. október 26. napján aláírt és 2023. október 26. napján hatályba lépett határozatlan idejű Együttműködési Megállapodás jött létre az I. kerület lakosságszámának megtartása, illetve növelése, az I. kerület népességmegtartó erejének biztosítása, továbbá a gyermekvállalás ösztönzése és az ezzel kapcsolatos kiadások csökkentése érdekében az Önkormányzat által nyújtott támogatások megállapításához történő védőnői segítségnyújtásról, közreműködésről.

2.) A Felek rögzítik, hogy a Kórház vállalja és folyamatosan biztosítja a Budapest I. Kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testületének a vonatkozó rendelete szerinti születési támogatás megállapítása érdekében a rendeletben előírt védőnői igazolás kiállításán és az Önkormányzat részére történő megküldésén túl új feladatként a vonatkozó rendelet szerinti babaköszöntő csomag jogosultak részére történő eljuttatását és átadását és ennek biztosításához az Együttműködési Megállapodást az alábbiak szerint módosítják. Az Együttműködési Megállapodás a következő 7.)-11.) pontokkal egészül ki:

7.) A Felek megállapodnak abban, hogy a Kórház vállalja és folyamatosan biztosítja a Budapest I. Kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testületének a vonatkozó rendelete szerinti babaköszöntő csomagok jogosultak részére történő eljuttatását és átadását.

8.) A Kórház vállalja, hogy az Önkormányzat döntése alapján a babaköszöntő csomagra jogosult kérelmező lakóhelye, vagy tartózkodási helye szerint területileg illetékes körzet védőnője az Önkormányzat megkeresése alapján a megkeresésben foglalt személy részére az Önkormányzat által biztosított és a

területileg illetékes körzet védőnője részére átadott babaköszöntő csomagot személyesen eljuttatja és a jogosult személy részére átadja.

9.) A 8.) pont szerinti feladat ellátásnak érdekében az Önkormányzat elektronikus úton e-mailben küldi meg a megkeresést az illetékes védőnő részére, aki az Önkormányzattal egyeztetett időpontban és helyen megjelenik és átveszi az átadandó babaköszöntő csomagot. A babaköszöntő csomag illetékes védőnő részére történő átadását dokumentálni kell, a babaköszöntő csomag átadásáról-átvételéről igazolást kell kiállítani.

10.) A Kórház vállalja, hogy a babaköszöntő csomag Önkormányzattól történő átvételét követő naptól számított 15 napon belül az illetékes védőnő, vagy az őt helyettesítő védőnő a babaköszöntő csomagot személyesen eljuttatja és átadja a jogosult részére. A babaköszöntő csomag jogosult részére történő átadását az illetékes védőnőnek dokumentálni kell, a babaköszöntő csomag átadásáról-átvételéről igazolást kell kiállítani. Az átadás-átvételtől szóló igazolást annak kiállítását követő naptól számított 15 napon belül elektronikus úton e-mailben, annak mellékleteként meg kell küldeni az Önkormányzat részére.

11.) A Kórház vállalja, hogy a babaköszöntő csomagok Önkormányzattól történő átvételét követően, azoknak a jogosultak részére történő átadásáig gondoskodik a babaköszöntő csomagok megfelelő tárolásáról és őrzéséről. A babaköszöntő csomag esetleges elvesztését haladéktalanul jelezni kell az Önkormányzat felé annak pótlása érdekében és az elvesztés tényéről, körülményeiről az illetékes védőnőnek feljegyzést kell készíteni és megküldeni az Önkormányzat részére.

12.) A Felek rögzítik, hogy az az Együtműködési Megállapodás jelen 1. számú módosítása a Felek általi kölcsönös aláírással lép hatályba. Amennyiben az Együtműködési Megállapodás jelen 1. számú módosítás aláírására nem egy időben és helyen kerül sor, a hatálybalépés időpontja az utolsó aláírás napja és határozatlan időtartamra szól.

13.) A Felek megállapítják, hogy az Együtműködési Megállapodás jelen 1. számú módosítása az Együtműködési Megállapodás módosítással nem érintett rendelkezéseit változatlan tartalommal hatályban tartják.

14.) Az Együtműködési Megállapodás jelen 1. számú módosítása 6 db egymással mindenben megegyező eredeti példányban készült, melyből 4 db eredeti példány az Önkormányzatot és 2 db eredeti példány a Kórházat illeti meg.

15.) Az Együtműködési Megállapodás jelen 1. számú módosítását a Felek elolvasás és értelmezés után, mint akaratukkal mindenben megegyezőt helybenhagyólag aláírják.

Budapest, 2025. _____ hó _____ nap Budapest, 2025. _____ hó _____ nap

Budapest I. Kerület Budavári Önkormányzat
Böröcz László Ambrus
polgármester

Észak-budai Szent János Centrumkórház
Dr. Ralovich Zsolt Gábor
főigazgató

Jogi szignalizáció:

jogi szignalizáció:

dr. Bartos Diána Petra
aljegyző

Budapest, 2025. _____ hó ____ nap

Budapest, 2025. _____ hó ____ nap

Pénzügyi ellenjegyzés:

Pénzügyi ellenjegyzés:

Kis Tímea
gazdasági igazgató

Budapest, 2025. _____ hó ____ nap

Budapest, 2025. _____ hó ____ nap